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Description

A Patin

B Tubes télescopiques d'extension
C Tuvau flexible

D Abaisseur manuel

E Poignée du tuyau flexible

F Commande enroule cable

G Interrupteur marche/arrét

H Poignée de Transport

I Réservoir

J Régulateur de puissance

K Bouton d'Ouverture du réservair
L Roues

M Rangement de la prise de raccordement
0 Tube + Brosse multi-usages

P Grille du filtre de sortie

Q Filtre de sortie

B Filtre moteur

Conseils et mesures de sécurité

- Lire attentivement cette notice
d'instructions avant de mettre
I'appareil en marche, et la conserver
pour la consulter ultérieurement. La
non observation et application de
ces instructions peuvent entrainer
un accident.

Sécurité électrique:

- Ne pas utiliser I'appareil si son
cable électrique ou sa prise est
endommageé.- Avant de raccorder
I'appareil au secteur, s'assurer que

le voltage indiqué sur la plaque
signalétique correspond a celui du
secteur.

- Raccorder l'appareil a une prise
pourvue d'une fiche de terre et su-
pportant au moins 10 ampéres.

- La prise de courant de |'appareil
doit coincider avec la base de la
prise de courant. Ne jamais modifier
la prise de courant. Ne pas utiliser
d'adaptateur de prise de courant.

- Ne pas exposer [|‘appareil aux
intemperies.

- Ne pas exposer I'appareil a la pluie
ou a un environnement humide.
L'eau qui entre dans [appareil
augmente le risque de choc
electrique.

- Si une des enveloppes protectrices
de l'appareil se rompt, débrancher
immeédiatement I'appareil du
secteur pour éviter tout choc
électrique.

- Ne pas utiliser I'appareil s'il est
tombé, s'il y a des signes visibles de
dommages ou en cas de fuite.

- AVERTISSEMENT : Maintenir
I'appareil au sec.

- AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser
I'appareil prés de I'eau.

- Ne pas utiliser [|‘appareil a
proximité d'une baignoire, d'une
douche ou d'une piscine.
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Description earth socket withstanding a minimum of 10
AMperes,

. A Brush

B Extendable tube
. € Hose set
D Manual air regulator
E Hose head
F Automatic cord rewind
. G On/off switch
H Transportation handle
| Depaosit
.1 Power adjuster
K Opening button for deposit
L Wheels
M Plug housing
. 0 Lance + Multi-use brush
P Grill outlet filter
. Q Qutlet filter
R Motor filter
Safety advice and warnings
- Read these instructions carefully before
switching on the appliance and keep them for
future reference. Failure to follow and

observe these instructions may result in an
accident.

Electric safety:

- Do not use the appliance if the cable or plug
is damaged.

- Ensure that the voltage indicated  on the
nameplate matches the mains voltage
before plugging in the appliance.

- Connect the appliance to a base with an

4

- The appliance’s plug must fit  into the

mains socket properly. Do not alter the plug.

Do not use plug adaptors.

- Do not use or store the appliance
outdoors.

= Do not leave the appliance out in the rain or
exposed to moisture. If water gets into the
appliance, this will increase the risk of electric
shock.

- If any of the appliance casings breaks,
immediately disconnect the appliance from
the mains to préevent the possibility of an
electric shock.

- Do not use the appliance if it has fallen on
the floor, if there are visible signs of damage
or if it has a leak.

- CAUTION: Maintain the appliance dry.

- CAUTION: Do not use the appliance near
water.

- Do not wse the appliance near bathtubs,
showers or swimming pools,

= Do not use the appliance with damp hands
or feet, or when barefooted,

= Mever use the electric wire to lift up, carry or
unplug the appliance.

= Check the condition of the electrical
connection cable. Damaged or tangled cables
increase the risk of electric shock.

= Do not touch the plug with wet hands.

Use and care:

= Do not use the appliance if its filter(s) are not
correctly in place.

- Do not use the appliance if its accessories are
not property fitted.
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- Ne pas utiliser I'appareil avec les
mains ou les pieds humides, ni les
pieds nus.

- Ne pas forcer le cable électrique de
connexion. Ne jamais utiliser le
cable  électrique pour lever,

transporter ou débrancher I'appareil.

- Verifier |'état du cable
d'alimentation électrique. Les cables
endommages ou emmeélés
augmentent le risque de décharge
électrique.

- Ne pas toucher la prise de
raccordement avec les mains
mouillées.

Utilisation et précautions

- Ne pas utiliser I'appareil si son ou
ses filtre(s) ne sont pas installés
correctement.

- Ne pas utiliser 'appareil si ses
accessoires ne sont pas diment
accouplés.

- Ne pas utiliser I'appareil si les
accessoires qui lui sont assemblés
présentent des  défauts. Les
remplacer immédiatement.

- Ne pas utiliser l'appareil pour
aspirer de 'eau ou autre liquide.

- Ne pas utiliser I'appareil si son
dispositif de mise en marche/arrét
ne fonctionne pas.
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- Utiliser les poignées pour prendre
ou transporter I'appareil.

- Ne pas forcer la capacité de travail
de I'appareil.

- Respecter la margue de niveau
MAX

- Débrancher l'appareil du réseau
electrique si vous ne l‘utilisez pas et
avant toute opeération de nettoyage,
d'ajustage, recharge ou changement
d’accessoires.

- Cet appareil est uniquement
destiné a un usage domestique et
non professionnel ou industriel.

- Cet appareil peut étre utilisé par
des personnes non familiarisées
avec son fonctionnement, des
personnes handicapées ou des
enfants agés de plus de 8 ans, et ce,
sous la surveillance d'une personne
responsable ou aprés avoir regu la
formation  nécessaire sur le
fonctionnement sar de
I'appareil et en comprenant les
dangers qu’il comporte.

- Les enfants ne doivent pas réaliser
les opérations de nettoyage ou de
maintenance de "appareil sauf sous
la supervision d'un adulte.

- Cet appareil n'est pas un jouet.

- Les enfants doivent étre surveillés
pour s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec I'appareil.

= Do not use the appliance if the accessories
attached to it are defective. Replace them
immediately.

= Do not use the appliance to vacuum up
water or any other type of liguid.

= Do not use the appliance if the on/ off switch
does not work., - Use the appliance handle/s,
to catch it or move it.

= Do not force the appliance’s work capacity.
- Respect the MX level indication.

- Disconnect the appliance from  the mains
when not in use, before cleaning, making any
adjustment, battery charge or accessory
change,

- This appliance is for household use only, not
professional or industrial use.

=~ This appliance can be used by people unused
to its handling, disabled people or children
aged from & years and above if they have
been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved.

- Children shall not make cleaning and user
maintenance unless they are supervised

= This appliance is not a toy. Children should
be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

= This appliance should be stered out of reach
of children and/or the disabled.

- Keep the appliance in a dry, dust- free
place, out of direct sunlight.

= Make sure that dust, dirt or other foreign
objects do not block the fan grill on the
appliance.

= Use this appliance, its accessories and tools
in accordance with these instructions, taking
inte account the working conditions and the
work to be dome. Using the appliance for
operations other than those it is intended for
may cause a dangerous situation,

- Do not operate over areas which contain
metal objects such as nails and/or screws.

= Mever vacuurm hot or sharp objects [cigarette
butts, ash, nails, etc.). - Any misuse or failure
to follow  the instructions for use renders
the guarantee and the manufacturer's liability
null and void,

Instructions for use
Before use:

- Remowve the appliance’s protective film,
Make sure that all the product’s packaging has
been removed,

- To eliminate the smell given off by the
appliance when used for the first time, it is
recommended to have it on at full power for 2
hours in a well-ventilated room.

- Prepare the appliance according to the
function you wish to use.

Vacuuming function:

- Fit the hose unit to the vacuum cleaner's air
intake.

- To disconnect the hose unit from the vacuum
cleaner, press the two buttons on the hose
joint at the same time and pull outwards (Fig.
1)

Insertion of accessories into the appliance’s
grip:

= Thie appliance’s grip is designed in such a way
that it allows the insertion of the following
ACCRSSOries:

= Extendable extension tube: Designed to
provide access to surfaces which are out of
reach and make floor ceaning comfortable, its
length can be adjusted by using the
adjustment contral,
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- lLaisser l'appareil hors de
portée des enfants etfou des
personnes handicapées.

- Garder et ranger |'appareil en lieu
sec, sans poussiére et loin des
rayons solaires.

- Verifier que les grilles de
ventilation de I'appareil ne sont pas
obstruées par de la poussiére, de la
saleté ou tout objet.

= Utiliser cet appareil, ses
accessoires et outils conformement
au mode d'emploi, en tenant
compte des conditions de travail et
du travail a réaliser. L'utilisation de
Foutil pour des  opeéerations
différentes de celles pour lesquelles
il a ete congu, pourrait provogquer
une situation dangereuse,

- Ne pas travailler sur des zones
contenant des objets meétalliques
tels que des clous et (ou) des vis.

- MNe jamais aspirer d'objets
incandescents ou coupants (meégots,
cendres, clous...)

- Toute utilisation inappropriée ou
non conforme aux instructions
d'utilisation annule la garantie et la
responsabilité du fabricant.

Mode d'emploi et remargues avant
utilisation

= Enlever le film de protection de I"appareil.
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- Assurez-vous que vous avez retiré tout le
matériel d'emballage du produit.

- Pour enlever I'odeur que dégage I'appareil
lors de sa premigre utilisation, il est
recommandé de le tenir en marche pendant 2
heures dans une piéce bien ventilée.

Préparer [I'appareil conformément a la
fonction désirée:

Fonction aspirer:

- Emboiter le tuyau flexible dans 'entrée d'air
de I'aspirateur,

- Pour retirer le tuyau de I"aspirateur, presser
a la fois les deux touches gui se trouvent a la
jonction du tuyau et tirer vers I'extérieur [Fig.
1)

Insertion d'un accessoire dans le manche de
l'appareil:

- La poignée de lappareil est congue pour
permettre 'insertion des accessoires suivants:

= Tubes télescopiques dextension : Congus
pour atteindre des surfaces éloignées et
rendre plus pratigue le nettoyage des sols,
permettent  d'ajuster la  longueur en
actionnant son manche réglable,

Patin: Spécialement congu  pour e
nettoyage des sols [sur les sols  type
mequette, tapis ou sols type dur), @& 5a base
il dispose d'une brosse rétractable ajustable a
deux hauteurs pour une meilleure efficacité
sur ce type de sols. Il est recommandé
d'utiliser la brosse vers Iextérieur pour les
sals durs et la brosse vers Nintérieur pour les
sols type mogquette ou tapis.

- Patin pour sols délicats; Spécialement congu
pour le nettoyage de sols délicats tel que
parguet en bois.

- Tube: Spécialement recommandé pour les
rainures et les cains difficiles d'accés.

= Wacuum cleaner base: Specially designed for
cleaning floors (both rugs, carpets and hard
floors), its base has a retractable brush that
can be adjusted to two heights for greater
efficiency on these floors. It is advisable to
have the brush out for hard floors and the
brush in for rugs and carpets.

- Vacuum cleaner base for delicate floors:
Specially designed for delicate floors, such as
parquet wooden flooring.

- Lance: Specially designed for get- ting into
cracks and difficult corners.

- Multi-use brush (built into the lance):

= Upholstery brush: Especially suitable for
cleaning textile surfaces.

LUse:

- Take the length of cable required out of the
housing,

~ Connect the appliance to the mains. - Turn
the appliance on using the on/ off switch.

= Select the desired speed.

Electronic power control;

Using the power regulator control can
regulate the power of the appliance. This
function is very use- full, as it makes it possible
to adapt the power of the appliance to the
type of work that needs to be done.

Once wou have finished using the
appliance:

= Turn the appliance off, using the on/ off
switch. = Unplug the appliance to the mains.

- Retract the cable by pressing the roller cable
button and guide the cable into the
appliance.

= Clean the appliance.

Cord housing

This appliance has a cable compartment
sitwated on its posterior,

Carry handle/s:

- The device has a handle on the upper part so
it can be transported easily and comfartably

(Fig. 2).
Parking position:

= This appliance has two parking positions for
comfortable and straightforward storage.

- To make use of the vertical parking put the
appliance in a vertical position [so that the
back part of the appliance is now leaning
against the floor) secure the hook of the head
to the hook which can be found on the lower
part of the appliance (Fig. 3)

- To use the horizontal parking position, fix the
break pad hook to the hook situated on the
rear side of the appliance (Fig. 4]

Safety thermal protector:

- The appliance has a safety device, which
protects the appliance from overheating. - If
the appliance turns itself off and does not
switch itself on again, dis- connect it from the
mains supply, and wait for approximately 15
minutes before reconnecting. If the machine
does not start again seek authorized techmical
assistance.

Cleaning

Disconnect the appliance from the mains and
let it cool before undertaking any cleaning
task. - Clean the equipment with a damp
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- Brosse multi usages (intégrée dans le tube):

- Brosse tapisserie : Specialement indiquée
pour nettoyer les surfaces textiles.

Usage
= Extraire la longueur de cable nécessaire
- Brancher I'appareil au secteur.

- Mettre I'appareil en marche en actionnant
Finterrupteur de marche) arrét.

- Sélectionner la puissance désirée,

Contrile électronique de puissance :

- On peut maitriser la vitesse de I'appareil, en
agissant simplement sur la commande de
contrile de puissance, Cette fonction est trés
utile puisqu'elle permet d'adapter la vitesse
de l'appareil au type de travail que vous
voulez réaliser.

Lorsque vous avez fini de wvous servir de
I"appareil:

Arréter P'appareil en appuyant sur
Finterrupteur de marche/farrét.

- Débrancher I'appareil du secteur.

- Ramener le cible en appuyant sur le bouton
d'enroulement du cible et laccompagner
jusqu’a I"appareil,

= Mettoyer 'appareil.
= Compartiment cable

- Cet appareil dispose d'un ramasse cordon
situé dans la partie inférieure de I"appareil.
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Poignée de Transport:

- Cet appareil dispose d'une poignée sur sa
partie supérieur pour faciliter son transport
en toute commadité (Fig. 2)

Position parking :

- Cet appareil dispose d'une position parking
pour faciliter son rangement. Pour utiliser le
parking wertical, placer I'appareil en position
verticale (en I'appuyant au sol par la partie
arriére de I'appareil) et arrimer le crochet du
patin dans la prise qui se situe sur la partie
inférieure de I'appareil [Fig. 3)

- Pour faire usage du parking horizontal, il
suffit d'ancrer le crochet du sabot au crochet
placé sous Fappareil [Fig. 4)

Protecteur thermigue de sireté:

- L'appareil dispose d'un dispositif thermigue
de soreté qui protége 'appareil de toute
surchauffe,

- i Fappareil se déconnecte tout seul et que
VOUS ne parvenez pas a le reconnecter,
débranchez-le et attender environ 15
minutes avant de le rebrancher, 5l ne
fonctionne toujours pas, faites appel a I'un
des services d’assistance technique autorisés.

Mettoyage

- Débrancher Mappareil du secteur et attendre
son complet refroidissement avant de le
nettoyer,

- Mettoyer le dispositif électrique avec un
chiffon humide et le laisser sécher.

- Me pas utiliser de solvants ni de produits &
pH acide ou basique tels que Feau de javel, ni
de preduits abrasifs pour nettoyer 'appareil.

- Me pas immerger 'appareil dans l'eau ou
tout autre liguide, ni le passer sous un robinet,

cloth with a few drops of washing-up ligquid
and then dry.

- Do not use solvents, or products with an acid
or base pH such as bleach, or abrasive
products, for cleaning the appliance. - Do
not submerge the appliance in water or any
other liquid, or place it under a running tap.

Emptying the dust box:

- Empty the vacuum deposit when dust is
visible though the transparent walls, when it is
full, or when the vacuum cleaner does not
work to its full potential.

- Disconnect the hose from the wvacuum
cleaner’'s air intake. (Fig 1).

- Disconnect the dust box from the appliance,
(Fig. 5)

= Open the lid of the dust box and empty the
contents imto the appropriate waste disposal
receptacle,

- Check the condition of the motor filter,

= Close the lid of the dust bax. - Attach the
dust box to the appliance.

- Connect the hose to the vacuum cleaner's air
intake.

Changing the filters:

= Motor filter, it is advisable to be changed at
least once a year or every 100 hours of the
appliance’s use.

- Motor filter, it is advisable to be changed at
least once a year or every 100 hours of the
appliance’s use,

= To remove filbers: - The filker motor can be
found in the motor's turbine air entrance,

- Rermove the filter from its housing. [Fig. &)

- To reassemble the filter, proceed with the
abowve instructions, in reverse order.

Supplies

- Always use original supplies, designed
specifically for your appliance model.

Anomalies and repair

- Take the appliance to an authorized technical
support service if problems arise. Do not try Lo
dismantle or repair without assistance, as this
may be dangerous.

= If the connection to the mains has been
damaged, it must be replaced and you should
proceed as you would in the case of damage.

For EU product versions and/or in case that it
is requested in your country:

- The materials of which the packaging of this
appliance consists are included in a collection,
classification and recycling system. Should you
wish to dispose of them, use the appropriate
public recyeling bins for each type of material.

The product does not contain concentrations
of substances that could be considered
harmful to the environment

- The following information coencerns the
energy labeling and the ecological design:

This symbol means that in case you

H wish to dispose of the product once
mn |15 working life has ended, take it to
an authorized waste agent for the

selective collection of waste electrical and
electronic equipment (WEEE)

This appliance complies with Directive
2012/19/EC on Low Voltage and Directive
2004/108/EC on Electromagnetic
Compatibility.
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Vider le bac a poussiére:

- Vider le réservoir a poussiere lorsque vous
observerez, a travers ses parois transparentes,
qu'il est plein ou bien lorsqu’il se produira une
diminution considérable de la puissance
daspiration de I'appareil.

- Retirer le tuyau flexible de I'entrée d'air de
I'aspirateur. (Fig. 1).

Accoupler le réservoir a poussiére a
I'appareil. (Fig. 5)

- Duvrir le couvercle pour vider le réservoir et
vider le contenu du réservoir dans le container
d'ordures approprié.

- Wérifier I'état du filtre moteur.

Fermer le couvercle pour wider le
FESEFVDIT,

Accoupler le réservoir a poussiére 3
I'appareil.

- Accoupler le tuyau flexible de 'entrée d'air
de I'aspirateur,

Changer les filtres:

« Filtre moteur: il est recommandé de e
changer au moins une fols par an ou toutes les
100 heures d'utilisation de I"appareil.

= Filtre moteur: il est recommandé de le
changer au moins ume fols par an ou toutes les
100 heures dutilisation de 'appareil.

Retirer le filtre ¢

= Le filtre moteur e situe & entrée d"air de la
turbine du moteur.

- Retirer le filtre de son emplacement. (Fig.
B)

= Pour le montage du filtre, procéder de
maniére  inverse aux  explications du
paragraphe antérieur.

Accessoires

- Utiliser toujours des accessoires originaux,
spécifiguement créés pour wvotre modéle
d'appareil.

Anomalies et réparations

- Em cas de panne, remettre Mappareil & un
service d'assistance technique autorisé. Ne
pas tenter de procéder aux réparations ou de
démonter 'appareil; cela implique des risques.

% e branchement au secteur est
endommagé, il doit étre remplacé. Procéder
alors comme en cas de panne.

Four les produits de I'Union Européenne et
(ou) conformément a la réglementation en
vigueur de votre pays d'origine:

Ecologies et recyclage du produit

Les matériaux dont I'emballage de cet appareil
est constitué intégrent un programme de
collecte, de classification et de recyclage. 5i
vous souhaitez wvous en défaire, veuillez
utiliser les conteneurs publics appropriés pour
chague type de matériel.

Le produit ne contient pas de concentrations
de substances considérées comme étant
nocives pour Fenvironnement.

Caratéristiques technigues

Margue TELEFUMEEN
Modéle HCS4-1-0,HC5A-1-B
Classe d'efficience | A

energetique

Consommation 26,7 kWh/year

annuelle d'énergie

Consommation
annuelle d'indication
d'énergie [kWh par
an) calculée sur la
base de 50 sessions
de nettoyage. La
consommation
annuelle réelle
d'énergie  dépendra
du mode d'utilisation
de "apparail,

Classe de puissance | D
de nettovage des
tapis et mogquettes.
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Fact Sheet

Trade Mark TELEFUMKEN

Model HC5A-1-0, HCSA-1-B
Energy efficiency | A

class

Annual energy | 26,7kWhj/year
consumption

Target annual energy
consumption  (kWh
per wyear) calculated
based on 30 cleaning
sessions The real
annual energy
consumption will
depend on how the
appliance is used

Class of rugs and | D
carpets cleaning
power,

Class of hard floors | A
cleaning power

Class of {re-lemission | D
of dust

Sound power level g2 de

Mominal input power | 900W

To determine the compliance with the
requirements of ecological design and to
calculate the energy labeling parameters, the
appliance is considered as a general use
vacuum cleaner and European Regulation EN
B60312-1is taken as reference.

E o c E Imported by Vestel France, 17 rue de la Couture — 94563 Rungis CEDEX

L d

Four en sovoir plus :
woww . uefairedemesdechals.fr

v
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Classe de puissance | A
de nettoyage des sols
durs

Classe d'émission | D
[réémission) de
poussiere

Miveau de puissance | 32 dB
accoustique

Puissance nominale | 900 W
d'entrie

Pour garantir le respect des conditions du
design écologique et calculer les paramétres
de ['étiquetage énergétique, appareil est
considéréd comme wn aspirateur d'usage
général en prenant comme référence e
réglement européen EN 60312-1.

ENVIRONMEMENT - DIRECTIVE 2012/13/UE

La directive européenne 2012/19/UE sur les
Déchets des Equipements Electrigues et
Electroniques [DEEE), exige que les appareils
mMEénagers usages ne soient pas jetés dans le
flux normal des déchets municipaux, Les
appareils usagés doivent é&tre collectés
séparément afin d'optimiser le taux de
récupération et le recyclage des matériaux qui

les composent, et réduire |'impact
sur  la sante  bhumaine et
|'environnement.le symbole de la
poubelle barrée est apposé sur tous les
produits pour rappeler les obligations de
collecte séparée. Les consommateurs devront
contacter les autorités locales ou  leur
revendeur concernant la démarche & suivre
pour I'enlévement de leur vieil appareil.

Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas
Fappareil avec les ordures ménagéres mais
déposez-le dans un centre de collecte agréé
afin  guiil puisse E&tre recyclé.  Vous
contribuerez  ainsi a la  protection de
Fenvironnement.
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Pour ensavoir plus @
wwow.quefaredemesdechels.fr
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